
Timestamp What is your age? Gender What is your field of study?What year of study are you currently in?Which institution are you affiliated with currently?How often do you feel overwhelmed by your coursework? (Never, Rarely, Sometimes, Often, Always)Do you find the curriculum to be too challenging? How satisfied are you with the support provided by your professors and academic advisors? Do you feel pressured by your family to perform well academically?How supportive is your family when you face academic challenges or setbacks? How do your family’s academic expectations affect your social life and interactions with friends? Have you ever faced discrimination or prejudice on campus based on your race, gender, religion, or other identities?How well do you think your institution handles issues of discrimination? How challenging has it been to adjust to the new culture? How often do you feel homesick? Do you feel supported by your institution in adapting to a new culture?How often do you experience stress or anxiety related to your studies? Have you sought any mental health support services? Do you feel there is adequate mental health support available on campus? How often do you feel isolated or lonely?Do you participate in extracurricular activities? (Yes/No)How satisfied are you with your social life on campus? (Very Dissatisfied, Dissatisfied, Neutral, Satisfied, Very Satisfied)Are you satisfied with your current living arrangements? Have you experienced any issues with your accommodation?Do you think your accommodation is good value for the money? (Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree)How safe do you feel in your accommodation? (Very Unsafe, Unsafe, Neutral, Safe, Very Safe)Do you think your accommodation is good value for the money?How often do you engage in political discussions or activism on campus? Do you feel that the political climate on campus is inclusive and respectful of diverse opinions?Have you ever felt uncomfortable or threatened due to political views expressed on campus?How often do you find it challenging to stick to your monthly budget?Do you track your monthly expenses?Do you set aside any portion of your allowance for savings?Do you face any barriers to accessing educational resources? How often do you find the educational resources inadequate for your needs? (Never, Rarely, Sometimes, Often, Always)Do you think your institution provides equal access to education for all students? What are some other significant problems you face as a student that were not covered in this survey? Please describe them in detail.
14/07/2024 15:22:30 21 Male Under Graduate Graduated Vajiram And Ravi Always Yes Very Satisfied Yes very supportive moderate impact No well Not Challenging, never Yes Rarely No yes sometimes yes neutral Satisfied Sometimes Water problems strongly disagree safe No never No It's irrelevant sometimes yes Yes No rarely Yes Institutions helping in career counselling and Food provided in the institute 
14/07/2024 15:26:13 21 Female Chemistry, Biotechnology, Botany BSc 3rd year Sometimes No Very Satisfied Yes not supportive moderate impact No neutral Slightly Challenging never Yes Sometimes No yes never yes staisfied Satisfied No neutral very safe yes often yes No sometimes yes Yes No rarely Yes None
14/07/2024 15:35:47 23 Male Bachelor of Engineering Final Year SPPU - Pune University Rarely No Neutral No very supportive slight impact Yes poorly Slightly Challenging Sometimes Yes Rarely No no sometimes yes neutral Neutral Water Shortages neutral neutral yes rarely No Yes often sometimes No No sometimes Yes None
14/07/2024 15:38:47 22 Male Pol science Graduate Fergusson college Often Yes Very Satisfied Yes slightly supportive significant impact Yes very poorly Very Challenging Occasionally Yes Often No no often yes neutral Satisfied Yes strongly disagree unsafe No never No Yes sometimes sometimes Yes Yes rarely Yes Peer pressure 
14/07/2024 15:40:21 22 Female Finance & Accounting Mcom completed SPPU Sometimes Maybe Dissatisfied Yes slightly supportive significant impact Yes poorly Neutral never No Sometimes No no sometimes yes staisfied Neutral No disagree neutral No sometimes No Yes often yes sometimes Yes often No Region based gender discrimination 
14/07/2024 15:47:45 21 Female Bachelor's of Education 2nd Regional Institute of Education (NCERT), AjmerOften No Very Dissatisfied No moderately supportive slight impact No well Slightly Challenging Always No Often No no rarely no neutral Neutral . agree safe No rarely No No rarely yes sometimes Maybe sometimes Yes .
14/07/2024 15:55:10 22 Female coaching Nil Vajiram & Ravi Sometimes No Neutral Yes very supportive moderate impact No neutral Neutral Often No Always No no often yes neutral Neutral Not yet neutral safe yes often yes Yes always sometimes No No rarely No Pretty much cover all
14/07/2024 16:21:57 22 Female Cultural Studies 2nd Christ University, Bangalore Often No Neutral Yes moderately supportive slight impact No neutral Slightly Challenging Occasionally Yes Often No no sometimes no neutral Satisfied I'm in a flat and it's great, but sometimes the owner is not kind when relaying important information or even fixing things that need to be fixed. agree very safe yes sometimes yes Yes always No No No rarely Yes -
14/07/2024 17:35:31 22 Female International relations Masters 2nd year Jamia Millia Islamia university Sometimes Maybe Dissatisfied Yes slightly supportive moderate impact No neutral Challenging Occasionally No Sometimes No no sometimes no neutral Satisfied No neutral safe yes sometimes No Yes often yes Yes Maybe sometimes Yes Food and hygiene 
14/07/2024 17:53:19 19 Male Economics 2nd Hindu College Often No Very Satisfied No moderately supportive moderate impact No well Not Challenging, Sometimes No Often Yes yes always yes neutral Neutral Yes, food and hygiene agree safe No sometimes yes No rarely yes No No never Yes I think they are covered
14/07/2024 18:24:45 19 Female Physics 1 Hindu college Often Maybe Satisfied No very supportive no impact No neutral Slightly Challenging Occasionally No Often No no often yes staisfied Satisfied Food problem agree neutral yes never No No sometimes yes Yes No often Yes NA
14/07/2024 18:36:37 24 Male Philosophy 2nd year IIT BOMBAY Often Yes Very Satisfied Yes supportive significant impact No poorly Slightly Challenging Occasionally Yes Always Yes no often yes dissatisfied Satisfied Not that much. agree safe yes often No Yes often yes No Maybe sometimes No Islamophobia is pervasive in the campus to the degree that people are comfortable with genocidal rhetoric against muslims, while muslims are uncomfortable or downright scared to even express themselves as muslims.

14/07/2024 19:25:31 19 Male Bachelor of Arts in political science 3rd year Hindu College, University of Delhi Sometimes Maybe Neutral No moderately supportive slight impact No very well Neutral Occasionally Yes Rarely No yes rarely yes staisfied Neutral Right now our hostel is go's for reconstruction,  so other private accommodations are far away from college and something expensive to middle class students.disagree safe No often yes No rarely yes sometimes No sometimes Yes

I think you asked all the basic questions and one thing is that In these colleges 
Language barrier is an important problem for those students who studies in their local language. 
Like many students are comfortable in hindi but du is full of prevalent in english 

14/07/2024 20:42:10 20 Male History 2nd Hindu college Often Yes Satisfied Yes slightly supportive moderate impact No well Very Challenging Always No Often No no often no very dissatisfied Neutral No neutral safe No never yes No sometimes No sometimes Maybe sometimes Yes There is too many subjects to study. It is overwhelming and no one helps with practicals and assignment.
14/07/2024 21:11:51 24 Male LLB 1st Delhi University Sometimes No Satisfied Yes supportive slight impact No well Slightly Challenging Occasionally Yes Often No no sometimes no dissatisfied Satisfied Budget issue disagree neutral No never No Yes often yes No No sometimes Yes Accomodation, as the major problem DU students face is accomodation. The cost of living in Delhi is very high. 
14/07/2024 22:47:14 20 Male BBA 2nd Christ University Often Yes Neutral No supportive slight impact No well Slightly Challenging Sometimes Yes Sometimes No yes sometimes yes neutral Satisfied No neutral safe yes rarely yes No rarely yes Yes No never Yes Nothing 
14/07/2024 23:39:41 22 Male Civil Services Always Yes Very Satisfied Yes very supportive slight impact No neutral Very Challenging Sometimes Yes Always No no always no very dissatisfied Neutral The landlady is very uncooperative and rudeneutral safe No never No No often yes Yes No never Yes .
15/07/2024 09:20:18 20 Female Literature (Hindi) M.A. previous Department of Hindi, University of Delhi Often Maybe Neutral No supportive slight impact Yes poorly Challenging Occasionally No Often No no sometimes yes staisfied Very satisfied I live in my home. strongly agree very safe yes often No No often No No Yes often Yes Since I'm going to start my master's degree so I'm not used to the environment of arts faculty. Before that I graduated from Hindu College which is pretty good in all these things.
15/07/2024 11:22:56 32 Male Business 0 None Sometimes No Satisfied No supportive slight impact Yes, if yes please explain if you are comfortable, I was not made to feel welcome as a participant in a lot of groups because I did not look kike everybody else and did not act dumb like i didnt see them doing exclusionary shitwell Not Challenging, Sometimes Yes Never Yes no sometimes yes staisfied Satisfied No strongly disagree safe No often No Yes sometimes yes No No rarely No None
15/07/2024 11:24:47 18 Female Political science 2nd Hindu College Always Yes Very Dissatisfied Yes slightly supportive significant impact if yes please explain if you are comfortable, I guess it's on the level of my knowledge and dress-up well Very Challenging Always Yes Always No no always yes very dissatisfied Satisfied Sometimes with my roommates neutral very safe yes often yes No often sometimes sometimes Maybe rarely No Not yet. Sometimes I feel very lonely. And I don't even have a bestfriend. Thus, it's a bit difficult.
15/07/2024 14:06:25 19 Male Engineering 2nd year VIT AP UNIVERSITY Often Maybe Satisfied No very supportive no impact No well Challenging Occasionally Yes Sometimes No yes rarely yes very satisfied Satisfied Not really. agree safe yes often yes No rarely yes Yes No sometimes Yes Adjusting to the climate is the most challenging part of my life in amravati,apart from this everything was covered pretty well.
15/07/2024 14:06:58 19 Female Biotechnology 2nd year Kristu Jayanti College Sometimes Maybe Satisfied Yes slightly supportive slight impact No very well Not Challenging, Occasionally Yes Always No yes sometimes yes staisfied Satisfied No strongly agree very safe yes never yes No sometimes No Yes No rarely Yes Nothing else of significant concern.
15/07/2024 14:09:25 19 Female Journalism and English Second Year Kristu Jayangi College Sometimes Maybe Neutral No moderately supportive slight impact if yes please explain if you are comfortablepoorly Very Challenging Often No Often No no often yes dissatisfied Satisfied It was a little tought for me to adjust with the food service provided at mess until last semester, but since I recently changed accommodations, I think things will be better .agree safe yes sometimes No Yes always yes Yes No sometimes Yes None as specific. All the topics and problems were addressed well in the form.
15/07/2024 14:15:41 19 Male Btech 2nd Vit ap Often Maybe Neutral No very supportive moderate impact No neutral Slightly Challenging never Yes Sometimes No yes often no neutral Neutral Nah agree very safe yes never No No sometimes yes No No sometimes Yes None
15/07/2024 14:18:27 20 Male Engineering in Computer Science1st AKGEC Often Yes Neutral Yes moderately supportive moderate impact No well Neutral Always Yes Always No no often yes dissatisfied Satisfied Bo disagree safe No rarely No No sometimes yes Yes Yes often No all of the problems were covered
15/07/2024 14:18:57 19 Female Law 2 nd year BVP Nlc Sometimes No Neutral No supportive moderate impact No well Slightly Challenging Sometimes No Sometimes No no sometimes yes neutral Neutral No agree safe yes sometimes No No often No No No never Yes Inadequate eating which leads to bad health problems and ultimately affects studies 
15/07/2024 14:22:29 19 Male Btech 2nd Year VELLORE INSTITUTE OF TECHNOLOGYSometimes Maybe Neutral No moderately supportive slight impact Yes poorly Slightly Challenging Sometimes Yes Sometimes No no sometimes yes staisfied Satisfied No neutral very safe yes rarely yes No often yes No No sometimes Yes Social anxiety 
15/07/2024 14:25:37 18 Male Engineering 2nd year Vit ap Always No Dissatisfied Yes slightly supportive no impact No very poorly Not Challenging, Occasionally No Always No no rarely yes staisfied Dissatisfied Nah strongly disagree safe No never yes Yes always yes No No never Yes Prices in canteen and food Street are too costly,like who pays 150 for a shawarma .😭
15/07/2024 14:26:54 18 Male Computer science 2nd VIT AP Often Maybe Neutral Yes slightly supportive significant impact No very well Neutral never No Always No no never no neutral Satisfied No agree safe yes never yes No sometimes yes Yes No never Yes Nothing that's out of the survey
15/07/2024 14:28:03 20 Male engineering, with a specialization in data analyticsSecond year VIT AP University Sometimes No Neutral No very supportive no impact No neutral Very Challenging Sometimes Yes Sometimes No no sometimes yes staisfied Neutral Yes, I have experienced some issues with my accommodation, mainly that the rules are quite strict.neutral very unsafe yes sometimes yes No always yes No No sometimes Yes Finding time to maintain a healthy lifestyle and regular exercise can be difficult, leading to physical health issues
15/07/2024 14:30:54 18 Female CSE 1st year GITAM Sometimes Maybe Neutral Yes very supportive moderate impact No neutral Slightly Challenging never Yes Often No no sometimes yes staisfied Satisfied No, not a hostel student neutral neutral No rarely yes No rarely yes Yes No rarely Yes Teachers favouring a student or set of students due to them being better than the others
15/07/2024 14:38:35 17 Female CSE core 1st year Woxsen University Sometimes Maybe Neutral Yes very supportive moderate impact No very well Challenging Sometimes Yes Often No yes often yes neutral Satisfied Nope agree safe yes sometimes yes No rarely yes sometimes No rarely Yes .
15/07/2024 14:40:57 18 Female B.tech ECE 2 NITW Often Maybe Dissatisfied No supportive moderate impact No poorly Slightly Challenging never Yes Sometimes No no rarely no dissatisfied Dissatisfied No disagree safe No rarely yes Yes rarely yes sometimes Maybe rarely Yes None
15/07/2024 14:42:10 19 Female Computer science engineering 1st year BBDNIIT Sometimes Maybe Neutral No very supportive slight impact Yes neutral Challenging Often Yes Often No no often yes neutral Neutral Sometimes agree safe yes rarely yes No sometimes yes Yes Maybe sometimes Yes No, the survey has covered most of the problems faced by the students.
15/07/2024 14:54:42 19 Female Fashion Communication 2nd year college Nift - National Institute of Fashion Technology Often Maybe Dissatisfied No very supportive moderate impact No neutral Slightly Challenging Always No Often No no sometimes yes neutral Dissatisfied Common washrooms and no AC …the summer in Hyderabad gets very hot and we have no solution to it agree very safe yes never yes No often yes Yes No rarely Yes There’s a large amount of language barrier between the faculty and the students… since I’m in NIFT Hyderabad- the faculty prefers students who are fluent in Telugu and sometimes do not consider our problems serious… same goes with hostel wardens 
15/07/2024 15:11:07 20 Female Engineering 1st VIT AP Sometimes Yes Dissatisfied Yes slightly supportive moderate impact Yes very poorly Very Challenging Often No Always Yes yes often yes neutral Neutral Yes agree safe yes sometimes No No sometimes sometimes sometimes Maybe sometimes Yes No not any
15/07/2024 15:47:45 19 Female Engineering 1st Vit-ap Sometimes No Dissatisfied No very supportive slight impact No neutral Challenging Occasionally Yes Sometimes No no sometimes no staisfied Neutral Privacy issues strongly disagree safe No rarely yes No sometimes sometimes No No rarely Yes Food quality in hostel and strict campus rules
15/07/2024 15:52:28 Ayush Kumar Yadav Male Student 2nd Vit ap Sometimes No Dissatisfied Yes slightly supportive slight impact No well Slightly Challenging Sometimes Yes Often No yes rarely yes staisfied Dissatisfied Bad rooms strongly disagree safe No sometimes yes No, if no could you please explainsometimes yes No No rarely Yes None
15/07/2024 16:00:08 Male Computer Science and Engineering Often Yes Neutral No supportive slight impact Yes neutral Slightly Challenging Sometimes No Often No no sometimes yes dissatisfied Dissatisfied Accommodation provided by the university is quite small compared to the exorbitant prices. There is also a lack of services for the facilities provided. strongly disagree safe No rarely No No often sometimes Yes Maybe sometimes No Accommodation provided by the university is quite small compared to the exorbitant prices. There is also a lack of services for the facilities provided. The quality of food provided to the students is also of sub-par standards. There's a severe lack of medical help in campus along with incoordination in case of emergency. Many faculties take pride in failing their students, despite appropriate performance. Lack of mental health support is also an issue. 
15/07/2024 16:05:45 19 Female Btech 2nd VIT Sometimes Maybe Dissatisfied Yes not supportive moderate impact Yes poorly Slightly Challenging Occasionally Yes Sometimes No no sometimes yes very satisfied Neutral You can't see a human in a radius of nearly 3 kms outside the campus agree very safe yes rarely yes Yes always yes Yes Maybe often No All were established 
15/07/2024 19:36:06 18 Female Engineering Second Vit Sometimes No Neutral No very supportive no impact No well Slightly Challenging Sometimes Yes Rarely No yes rarely no staisfied Very satisfied Not really agree very safe yes never yes No never sometimes No No often Yes Everything is covered well
15/07/2024 20:03:43 21 Male Law 2 Amity Sometimes Maybe Neutral No very supportive slight impact No neutral Slightly Challenging never No Sometimes Yes no often no very dissatisfied Satisfied No strongly agree very safe yes rarely yes No never No Yes No never Yes There weren't any 
15/07/2024 21:02:31 19 Male Btech computer science 2nd VIT-AP University Sometimes Yes Neutral Yes supportive significant impact Yes neutral Challenging Often Yes Sometimes No yes sometimes yes staisfied Satisfied NA neutral safe No rarely yes No often yes Yes Maybe sometimes Yes NA
15/07/2024 21:27:06 20 Male Btech in CSE 2nd VIT AP Sometimes No Neutral No very supportive no impact No poorly Challenging Sometimes No Sometimes No no rarely yes staisfied Satisfied Too much of Restrictions strongly agree very safe yes never No No always No No No sometimes Yes Healthcare facilities should be accurate and sufficient in campus.Too much restriction shall be restrained.
15/07/2024 21:52:15 20 Male Computer Science and Engineering 2nd VIT AP Sometimes Maybe Very Dissatisfied No very supportive no impact No poorly Neutral Often No Sometimes No no rarely no neutral Satisfied No disagree safe No never No Yes sometimes No No No rarely Yes All were covered 
15/07/2024 22:20:46 19 Male Law 2nd Jamia Millia Islamia Rarely No Dissatisfied No moderately supportive moderate impact Yes, No, if yes please explain if you are comfortable, JMI being a "Minority Institution" the demographic inherently is evident of the passive discrimination on the basis of Religion.well Slightly Challenging Occasionally Yes Sometimes Yes yes often yes staisfied Neutral I mean who could be happy with 2 other unemployed batchmates who shower on "occasion" but it's doable.agree safe yes always yes Yes always sometimes Yes No never Yes Nothing as such I feel like everything been covered.
15/07/2024 23:21:18 20 Female Commerce Sometimes Maybe Neutral No very supportive slight impact No neutral Slightly Challenging Sometimes Yes Often No yes often yes neutral Neutral No neutral neutral yes sometimes yes No sometimes yes Yes Yes sometimes Yes No problems 
15/07/2024 23:52:31 19 Male Btech in cse 2 VIT AP Sometimes Yes Neutral No very supportive moderate impact No well Slightly Challenging Often No Sometimes No no sometimes yes neutral Neutral No disagree very safe No never yes No sometimes yes Yes No never Yes Thats all

15/07/2024 23:58:45 19 Male computer science engineering2nd year vit ap Sometimes No Satisfied No slightly supportive slight impact No neutral Not Challenging, never Yes Rarely No yes often yes staisfied Satisfied No strongly agree neutral yes never No Yes never yes No Maybe sometimes Yes
not being able to balance co curricular activities with studies due to unsynchronized conducting of events


